



A37-WP/394
P/58
5/10/10
Corrigendum No 1
7/10/10

ASSEMBLY — 37TH SESSION

REPORT OF THE TECHNICAL COMMISSION ON AGENDA ITEM 25

CORRIGENDUM NO 1

Page 25-4, paragraph 25.4.2:

In Phase 2 and 3, *replace* “risk” with “regulatory”.

— END —